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Prva Crkva u Africi
Posvećena Svetom
Josemariji

U hladu palmi, nekoliko stotina
ljudi iz grada Nkama-Bangale u
Kongu prisustvovalo je svečanoj
misi u čast prve crkve u Africi
posvećenoj Svetom Josemariji.

10.12.2008.

Apostolski Nuncij za Kongo-
Brazzaville i Gabon, biskup Andres
Carrascosa bio je glavni svećenik na
ceremoniji posvećenoj Svetom
Josemariji. Asistirala su mu dvojica



lokalnih biskupa te brojni svećenici
iz biskupije u Kinkali u kojoj se
nalazi nova crkva.

Prije četiri godine kada je Papa Ivan
Pavao II objavio da će sazvati
Euharistijsku godinu, učenici srednje
škole Orvalle, ovlaštene organizacije
Opusa Dei u Madridu, započeli su
prikupljati novac kako bi potaknuli
Euharistijsku pobožnost. Kada su
djevojke saznale za napore biskupije
u Kinkali, koja se oporavljala od
uništenja koje je donio građanski rat,
odlučile su poslati ovaj novac
Nunciju za gradnju crkve koja bi
zamijenila onu koja je uništena.

Prema Biskupu Carrascosi, ono što je
lokalno stanovništvo zaista željelo je
bila crkva u kojoj bi se mogli moliti u
miru. Ono što je na prvi pogled
izgledalo kao san sada je postalo
stvarnost.

Svi stanovnici toga područja su
surađivali u gradnji jednostavne, ali



atraktivne crkve. Župnik, Bienvenu
Manamika, zamolio je župljane da
donesu kamenje od kojeg su izgradili
zidove, pri čemu su oni radeći u
slobodno vrijeme postali vješti
slikari. Par dana prije posvećenja,
eksterijer je bio dovršen.
Zahvaljujući pomoći još jedne
španjolske srednje škole - Grazalema,
u Puerto de Santamariji - kip Sv.
Josemarije je postavljen unutar nove
crkve.

Mnogi su vjernici nekoliko dana prije
posvećenja čistili područje oko crkve.
Krov napravljen od palminih grana
bacao je hlad na mjesto gdje je
većina vjernika sjedila. Članovi
Vojske Spasa (Salvation Army) te
obližnje Evangeličke crkve također
su prisustvovali prvoj misi.

U svojoj propovijedi, Nuncij je
ohrabrio nekoliko stotina prisutnih
ljudi da sami postanu hramovi gdje
bi se naš Gospodin osjećao kao kod



kuće. ’’Crkva Sv. Josemarije, koja je
plod truda svakog čovjeka, znak je da
svi zajedno možemo živjeti u miru.’’

Vikar Opusa Dei u Republici Kongo
kratko je govorio o ljubavi koju je Sv.
Josemarija osjećao prema Africi, koju
je blagoslovio iz zrakoplova na svom
prvom putovanju preko Atlantika
1970. godine.
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